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En este apartado de nuestro catálogo, disponemos de lo 
último para preparar la presentación y los velatorios de 
nuestros seres queridos. Ofrecemos una amplia variedad 
de opciones en capillas, carros y accesorios para hacer su 
trabajo más cómodo y profesional.
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Carro Z501F R-200
c/asas bronce
7324000
An: 54 cm
Lg: 166’5 cm
Al: 57 cm

Lg. Pleg: 20 cm
Pleg: 14’5
Peso: 22 Kg
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Carros

Carro extensible italiano
c/asas inox.
6596000

Carro ext.2/lad
nº3 inox.
6550000

Carro Z501F ruedas 125
c/ asas
6898000

Carro Z501F ruedas 200
c/ asas
6881000

Carro extensible
nº1 inox.
6591000
6590000 con rueda neumática

An: 56 cm
Lg: 105 cm
Al: 50 cm
Peso 10 kg

An: 49cm
Lg: 104 cm
Al: 68 cm

An. Pleg:18 cm
Pleg: 20 cm
Peso: 13Kg

An: 58 cm
Lg: 118 cm
Al: 68 cm

Lg. Pleg: 13 cm
Peso: 13 kg

An: 52 cm
Lg: 115 cm
Al: 62 cm

An: 52 cm
Lg: 114 cm
Al: 54 cmLg. Pleg: 12 cm

Pleg: 13’5
Peso: 16 Kg

Lg. Pleg: 12 cm
Al Pleg: 73 cm
Peso: 12 Kg

Carga Max: 300 Kg

An: Ancho

Al: Alto

Lg: Largo

Pleg: Plegado
: Kg.

Al

An

Lg

Pleg

Capillas y carros / Carros



7053006 otros colores
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Carro fijo
tub.Cuad.Sala tan.
365000 Epoxi negro

Faldón carro fijo
T.cua.sal.tan
7109001 azul marino
7109002 burdeos
7109003 verde oscuro
7109004 otros colores

Carro abatible
Epoxi dorado
1316000

Cubre carro abatible
Terc. galón
7053000 azul marino 
7053001 burdeos
7053005 verde oscuro

Carro abatible
Acerinox
567000

Cubrecarro abatible terciopelo
Rapacejo
4650000 azul marino
4650001 burdeos
4650005 verde oscuro
4650006 otros colores

An: 56 cm
Lg: 117 cm
Al: 50 cm
Al C:65cm
Peso 18 kg

An: 55 cm
Lg: 117 cm
Al P: min 47 max 62 cm
Al C:62cm
Peso 12 kg

An: 55 cm
Lg: 117 cm
Al P: min 47 max 62 cm
Al C:62cm
Peso 12 kg

Carga Max: 300 Kg
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Jack carro elevador
4 ruedas giratorias c/freno
6879000

Carro elevador hidráulico
1’15 – 1’24
7683000

An: 63 cm
Al: max 90 cm
Al: min 42 cm
Peso 28 kg

An: 63 cm
Al: max 115 cm
Al: min 50 cm
Peso 35 kg

Carga Max: 220 Kg

Capillas y carros / Carros



Carro elevador funerario
cabueñes hidráulico manual
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6031000

Juego faldones 
para carro elevador funerario
6033001 azul marino
6033002 burdeos
6033003 verde botella
6033004 otros colores

Carro elevador funerario
deva eléctrico
6032000
An: 50 cm
Lg: 170 cm
Al: max 98 cm
Al: min 43 cm
Peso 95 kg
Altura Asa: 26 cm

An: 50 cm
Lg: 170 cm
Al: max 98 cm
Al: min 43 cm
Peso 95 kg
Altura Asa: 26 cm

Carga Max: 150 Kg
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Faldón terciopelo
carro cementerio
868001 Azul marino
868002 Burdeos
868003 Verde botella
868004 Otros colores

Carro elevador electrico 
Doble inclinacion
7683001

Carro cementerio
5885000

Carga Max: 150 Kg

An: 58 cm
Lg: 170 cm
Al: max 112 cm
Al: min 40 cm
Peso 95 kg

An: 100 cm
Lg: 220 cm sin asa
Al: 72 cm
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Faldón terciopelo
carro Nº 1
3781000 azul marino
3781001 burdeos
3781003 verde botella
3781004 otros

Modelo carro Modelo carro Modelo carro
6590000 Nº1Inox. ruedas neumáticas
6591000 Nº1
6881000 Z501 Ø200
6898000 Z501 Ø125
7324000 Z501 Ø200 Oro

6596000 Italiano

Cubrecarro medio terciopelo
rapacejo
4652000 azul marino
4652001 burdeos
4652005 verde oscuro
4652006 otros

Cubrecarro Alto terciopelo
rapacejo
4651000 azul marino
4651001 burdeos
4651005 verde oscuro
4651006 otros colores

6550000 Nº3
6590000 Nº1 Inox. ruedas neumática
6591000 Nº1
6898000 Z501 Ø125
6881000 Z501 Ø200
7324000 Z501 Ø200 Oro

Bolsa acolchada
carro Nº1
3759000
16×58×66 cm

Modelo carro
6590000 Nº1Inox. 
ruedas neumáticas
6591000 Nº1

Bolsa acolchada
carro Nº3
3761000
27×28×70 cm

Modelo carro
6550000 Nº3

Bolsa acolchada
carro italiano
3796000
19×51×49’5 cm

Modelo carro
6596000 Italiano

Bolsa acolchada carro
Z501 
1159000 Z501 Ø125
1159001 Z501 Ø200
23×60/75×66 cm

Alto 55 cm

Alto 60 cm
Alto 70 cm

193
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Expositores

Capillas y carros / Expositores 

Jgo. Banquetas inox 
Hidama
976000
grande : An: 45 cm Al: 47 cm
pequeño : An: 40’5 cm Al: 16 cm

Jgo. Banquetas met.gr 
plata
3675000
40 - 45 cm

Jgo. Banquetas met.gr 
oro
3676000
40 - 45 cm

Jgo. banquetas inoxidables
gr
3780000
40 - 45 cm

Jgo. banquetas grandes alum.
red.oro
6396000
40 - 45 cm

Bolsa acolchada 
jgo. banquetas
3733000 4+4×55×47 cm 
3768000 4+4×55×38 cm
3749000 5+5×60×56 cm



0’53×5
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Expositor tijera 
epoxi-negro
249000

Expositor tijera 
inox
728000

Cubre caballetes terciopelo
galón c/ goma
7052001 azul marino
7052002 burdeos
7052004 otros
7052006 verde

Mantón cubrecaballetes 
terciopelo
3691001 Azul marino 
3691002 Burdeos
3691004 Otros
3691006 Verde
160×350 cm

Cubrecaballet. terciopelo 
rapacejo c/goma
3685001 azul marino
3685002 burdeos
3685004 otros
3685006 verde
0’49×5 

Carro almacén Chao 
Epoxi plata
1061000
Al: 59 cm
Al pleg: 81 cm
12 Kg

An: 52 cm
Lg: 98 cm
Peso 5 kg

Al: 46 cm
Al pleg: 6 cm
Peso 6 kg
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Soporte expositor / 3 arcas
s/ ruedas
3667000 epoxi dorado

Sop.-exp./3-arcas 
c/ ruedas
3803000 epoxi dorado

Soporte expositor tapa arca
acero inox
7457001

Soporte tapa arca
inoxidable
7309000

An: 119 cm
Lg: 71 cm
Al: 180 cm

An: min 43 cm
An max 65 cm
Peso: 6 Kg

Al min  115 cm
Al max 190 cm

An: 119 cm
Lg: 71 cm
Al: 195 cm
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Carro almacén
8 arcas párvulo
890000
bicromatado
c/freno a 2 ruedas

Carro-almacén/3-arcas
c/ freno a 2 ruedas
6106000
epoxi dorado

Carro-almacén/6-arcas
c/ freno a 2 ruedas
5936000
epoxi dorado

Carro almacén / 8 arcas
c/ freno a 2 ruedas
3668000
epoxi dorado

Jgo. 2 asas
carro almacén 
3/6/8 arcas
464000

Carro elevador arcas
AVAX-XC2
5255000

An: 120 cm
Lg: 65 cm
Al: 148’5 cm

An 120 cm
An brazo: 58 cm
Lg: 120 cm
Al: 144 cm

An: 120 cm
An brazo: 58 cm
Lg: 120 cm
Al: 203 cm

An: 59’5 cm
An brazo: 38 cm
Lg: 120 cm
Al: 132’5cm

An: 87 cm
bandeja: 61×61 cm
Lg: 73 cm
Al: 198 cm
Al max: 2’87 cm
Carga max: 110Kg
Peso: 104 Kg
Plataforma: 61×61 cm
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Capillas y carros / Capillas básicas

Cap. alum. comp. zeus 
3661000 oro s/luz
3662001 aplique capilla #A
3662002 aplique capilla #votiva
2194000 separador cruz

Cap. alum. comp. urano
112000    oro s/luz
113000    separador cruz
6392001 aplique capilla #A
6392002 aplique capilla #votiva

Capilla ángel 
3770000 oro s/luz
3771001 aplique capilla #A
3771002 aplique capilla #votiva
5685000 separador cruz

Capilla ángel acero inox 
2186000 s/luz
2187001 aplique capilla #A
2187002 aplique capilla #votiva
5686000 separador cruz

Bolsa acolchada capilla 
completa
3732000 20x60x50
para capillas
3661000 Zeus
3770000 Ángel
2186000 Ángel Inox
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Cap. alum. comp. zeus 
3661000 oro s/luz
3662001 aplique capilla #A
3662002 aplique capilla #votiva
2194000 separador cruz

Cruz tubo alum.red. 
6391000 oro s/luz
6392001 aplique capilla #A
6392002 aplique capilla #votiva

Cand. tubo alum.red.oro 
CN
5867000

Cand. tubo alum.red.oro 
basic 45
6395000

Cand. tubo alum.red.oro 
basic 65
6394000

Cand. tubo alum.red.oro 
basic 95
6393000
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Capillas metálicas

Capillas y carros / Capillas metálicas

Candelabro París 
cromado
1747001 CN

Cruz París 
cromada 
1745000 S/luz Aplique luz cruz París 

Cromada
2177001 A 
2177002 CN
2177003 Votiva

Candelabro
París 
baño oro
2380001 CN

Cruz 
París 
baño oro
2378000 S/luz

Aplique luz 
Cruz París 
baño oro
5668001 A
5668002 CN
5668003 Votiva

Candelabro París 
baño oro básico-95
5538000  

Candelabro París 
cromado básico-95
5537000  

Candelabro París
baño oro básico-65
6181000  

Candelabro París 
cromado básico-65
6179000 

Candelabro París 
baño oro básico-45
6182000

Candelabro París 
cromado básico-45
6180000
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Cruz planet
acero inox 
2396000 S/luz

Candelabro 
planet 
acero inox
2398001 CN

Cruz planet 
acero inox 
2397000 C/Foco

Jgo.banq.lujo planet 
acer inox 
2399000
Al 0’45×0’40

Candelabro liso
acero inox
7447000 CN

Cruz lisa 
acero inox 
7471000 S/luz

Cruz lisa 
acero inox
7472000 C/Foco

Cand. liso acero inox
básico-95
7474000  

Candelabro planet 
acero inox basic-95
5536000

Candelabro liso 
acero inox basic-65
7475000

Candelabro planet 
acero inox basic-65
6177000

Candelabro liso 
acero inox basic-45
7476000 

Candelabro planet 
acero inox basic-45
6178000
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Cand.imperial 
baño oro 
1659001 FP

Cruz imperial 
baño oro 
1647000 S/Luz

Aplique cruz imperial
baño oro 
1652001 A
1652002 FP
1652003 Votiva

Cand.imperial 
baño oro básico-65
6183000

Cand.imperial 
baño oro básico-95
5539000

Cand.imperial 
baño oro básico-45
6184000

Jgo.banq.lujo imperial 
baño oro 
1741000
Al 0’45-0’40

Cruz París
epoxi negro 
7761000 s/ luz

Candelabro París
epoxi negro
7808000



Candelabro  
cap.cónica
5815000 CN

203

Capillas madera

Capillas y carros / Capillas madera

Cruz c/Cristo 
cap.torneada
5809000  

Candelabro  
cap.torneada 
5810000 FG

Candelabro
torneada
básico-95
5811000  

Candelabro
torneada
básico-65
6195000  

Candelabro
torneada
básico-45
6196000  

Accesorio Sup 
Mesa firmas
6336000

Cruz c/Cristo 
cap.cónica
5814000

Candelabro 
cónica básico-95
5816000

Jgo. banquetas 
cap.cónica
5817000

Candelabro
cónica básico-65
6197000

Candelabro
cónica básico-45
6198000 

Jgo. banquetas 
cap.torneada
5812000  
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Cruz capilla 
trajano
7664000

Candelabro 
trajano cn 95
7665000

Mesa firmas 
trajano
7731000

Jgo. banquetas cap.
trajano
7669000

Capillas y carros / Capillas madera
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Cruz Montreal 
jasp. verde 
2384000 sin luz
2385000 con foco

Candelabro Montreal 
jasp. verde
2386001 FP

Jgo. ban. luj. Montreal 
jasp. verde
238700
Al 0‘45-0’40

Candelabro Montreal 
jasp. verde básico-95
5542000

Candelabro Montreal
jasp. verde básico-65
6187000

Candelabro Montreal
jasp. verde básico-45
6188000

Cand. Alaska
jasp. azul
2392001 FP

Cruz Alaska 
jasp. azul 
2390000 sin luz
2391000 con foco

Jgo. ban. luj. Alaska jasp. 
azul
2393000
Al 0‘45×0’40

Candelabro Alaska 
jasp. azul básico-95
5543000

Candelabro Alaska.
jasp. azul básico-65
6189000

Candelabro Alaska
jasp. azul básico-45
6190000
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Cruz madera 
Canadá nogal
3720002 S/Luz

Candelabro madera 
Canadá nogal
3755002 FP

Cruz madera
Canadá nogal
1286002 C/Foco

Jgo. banquillo
lujo madera 
Canadá nogal
3756002
Al 0‘45×0’40

Candelabro madera 
Canadá básico-95
nogal
5541002  

Candelabro madera
Canadá básico-65
nogal
6185002  

Candelabro madera
Canadá básico-45
nogal
6186002  

Cruz tanatorio 
madera Canadá nogal
2229002

Cruz tana imperial
baño oro
6853000

Cruz tanatorio planet 
acero inox 
5854000

Cruz tana-planet 
ac.in.sin cto. 
7076000

Capillas y carros / Capillas madera
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Cruz c/Cristo 
capilla corintia
2323000 Madera
671000 Resina

Candelabro cap. 
corintia
2324000 FG

Mesa firmas
madera corintia

Candelabro
básico
767000 95 cm GR
766000 65 cm MD
765000 45 cm  PQ
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Candelabro básico
cap. griega
764000 Grande
763000 Mediano
762000 Pequeño

Cruz c/Cristo 
capilla griega
672000 Resina
1638000 Madera

Mesa firmas
capilla griega

Candelabro capilla 
griega
1639000

Jgo. banquetas 
capilla griega
1640000

Capillas y carros / Capillas madera
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Cruz c/cto. res. -65 
tanato
2781000
106×61 cm

Cruz s/cto Pino
nogal c/ Greca
2779000

Cruz greca
madera
651000 con Cristo
650000 sin Cristo

Columna capitel
talla de 0,90
1643000

Cristo madera 
80c/inri
4473000 madera
625000 resina
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Accesorio sup. madera
macetero
6333000

Accesorio sup. madera
m. firmas c/ Porta esquelas
6336000

Accesorio sup. madera
m. iglesia
7200000

Accesorio sup. madera
florero
6334000

Accesorio sup. madera
agua bendita
6335000

Mesa firmas plegable 
madera
284000

Capillas y carros / Capillas madera



211

Complementos capillas

Jgo. cordones seda
4 borlas
2 de 60cm
2 de 200 cm
1 de 110 cm
3656001 azul marino
3656002 burdeos
3656003 oro
3656004 verde

Borla 
3809001 azul
3809002 burdeos
3809003 oro
3809004 verde

Jgo. cordones seda 
10 borlas
2 de 60cm
2 de 200 cm
1 de 110 cm
1893001 azul
1893002 burdeos
1893003 oro
1893004 verde

Borla lujo 
oro
1663000

Capillas y carros / Complementos capillas



Bomb. esférica
40w E-14 clara
3778000

Bomb. Flama lisa
40w E-14 clara
416000
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Bombilla reflec.
R39 E-14 MATE 30W
5892000

Bombilla reflec.
R50 E-14 MATE 40W
5893000

Bolsa Acolchada 4 tulipas
CE.O 2-AB.
3742000
10×44×17 

Tulipa cónica
5833000 
Alt: 155 mm
Boca 52 mm.

Tulipa flama
grande
5834000
Alt: 180 mm
Boca 75 mm

Tulipa flama
pequeña
3692000

Bomb. flama lujo
25w E-14 mate
3779000

Bomb. Dicroica
50w 220/230V GU10
1107000

Tulipa capilla 
griega
1892000

Bombilla parpadeante
3w E-14
2561000

Capillas y carros / Complementos capillas



Accesorio sup.
macetero
5545000
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Vaso florero
aluminio bordón.
5633000
135×190 cm

Accesorio sup.
florero raíz
5546000

Accesorio sup.
agua bendita c/ isopo
5547000

Atril metacril.comp. 50
horiz.
935000 horizontal
3772000 vertical
2 cajones 
1 porta esquela

Accesorio sup.
cirio pascual
6315000
ø80 mm

ACCESORIO SUP.P/3
ramos oro
804000



Cartucho cera líquida
7/8 cm 45 horas
2655000

214

Velón 24 h.
rojo
2602000
48×65 mm

Votiva roja
fija pilas
2853000

Red metálica
gr. oro
1028000
Velón max. 
65×165 mm

Lampara red
metálica pq. oro
1029000
Velón max. 
65×80 mm

Velón 10 dias
rojo
2601000
55×270 mm

Velón cera
cero
7558000
ø 80 mm

Velón 6-días
rojo
2600000
55×160 mm

Veló-simil liso
250x80 mm
2648000

L. cera líquida
2630000

M. mecha
2631000

Lumotto votivo
LP3 blanco + pila
7064000
H110 ø 33/47 mm

Fiamma candelabros
led colores
7065000
H110 ø 33/47 mm

Votiva intermitente
lumino + 2 pilas
7069000
H120 ø 65 mm

Cirio pascual
decorado 80 cm
6314000

Velón-simil
cera derretida
75x250 mm 
6048000

Capillas y carros / Complementos capillas
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Capillas y carros / Bolsas acolchadas

Bolsas acolchadas

TODOS NUESTROS ARTÍCULOS DISPONEN 
DE SU FUNDA DE TRANSPORTE
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Mesas de f irmas

Tapete table
signature 120×120
1246001 azul plata
1246002 burdeos/oro
1246005 otros
1246006 verde/oro

Funda porta-esquelas
mesa-3
3762001 Vertical 
3762002 Horizontal
27×30

Maleta acolchada
mesa de firmas Nº1
3817000
10×42×81 cm
s/funda. Porta-esquelas

Tapete table
signature 120×140
table 50×70 
1474001 azul plata
1474002 burdeos/oro
1474005 otros
1474006 verde/oro

Tapete table
signature 110×160 
1705001 Azul plata
1705002 burdeos/Oro
1705005 otros
1705006 verde/Oro

Faldón table
signature 70×50 cm
2142001 azul plata
2142002 burdeos/Oro
2142005 otros
2142006 verde/Oro

Faldón table
signature 100×50 cm
2199001 azul plata
2199002 burdeos/Oro
2199005 otros
2199006 verde/Oro

Faldón table
signature 50×50 cm
1709001 azul plata
1709002 burdeos/Oro
1709005 otros
1709006 verde/Oro

Funda porta-esquelas
mesa-4
3763000
58×36

Table de signature
1706000 50×50cm
1707000 70×50 cm
1708000 100×50 cm

70x50cm

216
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217

Faldón table
signature 70×50 cm
2142001 azul plata
2142002 burdeos/Oro
2142005 otros
2142006 verde/Oro

Faldón table
signature 100×50 cm
2199001 azul plata
2199002 burdeos/Oro
2199005 otros
2199006 verde/Oro

Faldón table
signature 50×50 cm
1709001 azul plata
1709002 burdeos/Oro
1709005 otros
1709006 verde/Oro

Bolsitas para tarjetas
Satén 1ª
3712000

Mesa firmas aluminio
s/tarj
6164000

Porta-esq.metac.mesa
tipo-3, vertical
7117001 Montado
1377001 Suelto
335×250×8
Trasera: 315×220

Porta-esq.metac.mesa
tipo-3, horizontal
7117002 Montado
1377002 Suelto
335×250×8
Trasera: 315×220

Porta-esq.metac.mesa
tipo-4
7118000 Montado
1378000 Suelto
Porta: 335×500×8 cm
Placa: 315×200 cm



Porta-esquelas
metracrilato
578000
30×220×3mm
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Maleta-acol.mesa firmas
3/4
3727000
20×42×83 cm
sin funda porta-esquelas 

Urna tarjetas metacrilato
pq.
3748000
216×140×140 mm

Bolsa-acolch.urna metacrilato
esp.
3764000
230×160×160 mm

Tarjetero mesa firmas
montado
7116000

Bandeja tarjetas metacrilato
215×165×20 de 3mm
3765000

Pupitre pared metac. c/ porta-esquelas
141000

Porta-esquelas suelto
pupitre pared
142000

Capillas y carros / Mesas de f irmas



Capillas y carros / Parabanes 

Parabanes 
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Terciopelo paraban luto
fijo sin an.
3698001 azul
3698002 burdeos
3698006 verde
3698007 otros colores

Terc. paraban luto
telescópico sin an.
3800001 azul
3800002 burdeos
3800006 verde
3800007 otros colores

Cortina paraban luto
telescópico sin an.
5897001 azul
5897002 burdeos
5897006 verde
5897007 otros colores

Cortina paraban luto
fijo sin an.
6175000 azul.
6175001 burdeos
6175004 verde
6175005 otros colores

Armazón paraban luto
fijo oro
3697000
Al:190 × Lg:200
Pies lisos baño oro

Armazón paraban luto
telescópico inox.
3798000
Cerrado 166×158
Abierto 330×290



Suplemento santoral telaio
445001 Virgen del Carmen / blanco

Otros modelos consultar
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Telaio completo Chao
1693001 azul
1693002 burdeos
1693003 crema
1693004 verde
1693005 blanco
1693007 otros colores
Ancho abierto max: 320 cm
Alturas:

Centro: 250 cm
Lateral: 210 cm
Biombo: 170 cm

Bolsas incluidas

Paraban separador plegable
Alcatraz
603001 marino
603002 beige
603003 verde
603004 burdeos
603005 otros colores
Alto: 200 cm
Ancho max: 320 cm

Capillas y carros / Parabanes



Bolsa-acolch.rectangulo
telaio
2120000 Nylon

Bolsa-acolch. s/c pq-gr-pq.
telaio
2121000 Nylon
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Bol. acol. pie P. luto
telescópico
3806000
B.P.28-ap.16
Lg: 170 cm

Bol. acol. 4-barras P. luto
fijo
3724000
14×111 cm 

Bol. acol. barra P. luto
telescópico
3807000
ø 4 mm 
Lg: 183 cm 
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